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Tisztelt Képviselő-testület! 

 
 
Varga Károlyné – Edit néni - nyugalmazott könyvtáros, a Tapolcai Nőklub Egyesület elnöke, a 
Tapolcai Városszépítő Egyesület alelnöke, a város közösségi életének fontos és népszerű 
személyisége 2025. május 14. napján elhunyt. 
 
1969 óta volt könyvtáros. Fiatal éveiben dolgozott a könyvtári munka szinte minden 
részterületén, a feldolgozó munkától az olvasószolgálati tevékenységen át a módszertani 
tevékenységig. 1970-ben végezte el az Országos Széchenyi Könyvtár és Múzeum 
Könyvtártudományi és Módszertani Központjának 3 éves középfokú könyvtárosi akkreditált 
képzését, majd ugyanitt egy 120 órás gyermekkönyvtárosi szakosítóval folytatta tanulmányait. 
1979-ben főiskolai diplomát szerezett, majd 1982-ben felvételt nyert a Janus Pannonius 
Tudományegyetem pedagógiai szakára. Szakmai tanulmányai mellett folyamatosan részt vett 
mind a könyvtárosi, mind pedig a városi közéletben. Munkája kezdetektől fogva a 
közművelődés és az oktató-nevelő munka egységes területein zajlott. 1999-ben a Janus 
Pannonius Tudományegyetem holland-magyar vezetőképző szakán szerzett másoddiplomát. 
2001 augusztusában könyvtári szakfelügyelő lett.  1979-től a gyermekkönyvtári részleg 
vezetője volt. A könyvtári munka mellett 8 éven át volt önkormányzati képviselő, 1996-tól a 
könyvtár igazgató-helyetteseként dolgozott. Varga Károlyné a Tapolcai Városszépítő Egyesület 
alelnöke, a szervezet Ifjúsági Tagozatának vezetője, az országos városszépítők vezető 
tisztségviselője, a Tapolcai Nőklub Egyesület elnöke volt. Városszépítő munkája elsősorban a 
fiatalok körében teljesedett ki, vetélkedők, helytörténeti bemutatók, kirándulások, táborok 
keretében. Kezdeményezésére 2008-ban az Egyesület kiadásában az ifjúság kezébe adta 
„Helytörténeti munkafüzet kisiskolásoknak-Tapolca és környéke története napjainkig” című 
munkáját. A Város és Faluvédők Szövetsége - „Ifjúság az épített és természeti értékek 
védelméért” címmel meghirdetett – ifjúsági pályázatára négy általános iskola és két középiskola 
diákjainak rekordokat döntögető mennyiségű (esetenként 60–110) munkája számos sikert, 
elismerést hozott a gyerekeknek, s egyúttal a városnak is. Varga Károlynénak kiemelkedő 
érdemei voltak a 2008. évi VFSZ, „Hungaria Nostra” XXVII. találkozójának szervezésében és 
lebonyolításában és a 2011. évi Országos Ifjúsági Örökségvédelmi tábor segítésében, 
programok szervezésében, vezetésében. Varga Károlyné a „Virágos Tapolcáért” mozgalom 
lelkes, hozzáértő közreműködője, egyik szervezője, a zsűri vezetője is volt. Ő volt a Tapolcai 



Tojásfa egyik megálmodója, a Tapolcai Télbanyaűző maskarádék társszervezője, a Tapolcai 
Senior Örömtánc csoport létrehozója. A Nőklub közreműködésével, irányítása alatt készültek 
el a tapolcai temetők kataszterei. Hatalmas és hiánypótló munka volt ez. Önkéntes közösségi 
munkában társaival kitakarították az izraelita temetőt, de koordinálta a ravatalozó épületének 
felújítását is. Számos sikeres pályázaton vett részt a Városszépítő Egyesülettel, amelynek 
eredményeképpen két helytörténeti témájú színdarab született, valamint a fiatalok 
megtanulhatták a helytörténeti életrajzi adatbázist e-book segítségével kezelni. Nőklubbeli 
tagtársaival együttesen kivette részét az önkéntes munkából is; ha kellett, koripot horgoltak, a 
járvány idején maszkot varrtak, járdát festettek, fát ültettek. Nehéz lenne minden „társadalmi 
munkát” felsorolni, ami Varga Károlyné közreműködésével vált sikeressé. Aktívan 
közreműködött a helyi önkormányzat, a VSZE és a Város és Faluvédők Országos Szövetsége 
pályázataiban. Szakmailag sokoldalúan, kiemelkedően nagy hozzáértéssel, önzetlenül végezte 
munkáját mindvégig.  
 
Kitüntetései: Minisztériumi Dicséret 1976, Gyermekekért   1981, Kiváló Munkáért 1982, 
Vöröskeresztes Munkáért arany fokozat 1994, Tapolca Közművelődésért 1996, Tapolca 
Városért 2021.  
  
Tapolca Város Polgármestere, tekintettel az elhunyt személy által a település érdekében kifejtett 
tevékenységére, a temetőkről és a temetkezésről szóló 32/2012. (XI. 26.) önkormányzati 
rendelet (a továbbiakban: Ör.) 11. § (1) bekezdésére hivatkozással Varga Károlyné részére 
díszsírhely biztosítását javasolja, továbbá a síremlék felállításának költségeit vállalja. 
A sírhely feletti rendelkezési jog a családot illeti meg.   
 
Továbbá annak érdekében, hogy Tapolca Város méltó módon kifejezhesse az elhunyt iránti 
megbecsülését, javasolja, hogy a város életében kiemelkedő érdemeket szerzett Varga 
Károlynét a város nyilvánítsa saját halottjává.  
 
Tekintettel arra, hogy a 2025. évi költségvetésben e célra külön előirányzat nem szerepel, 
javaslom a temetés és a síremlék felállításának költségeire bruttó 3.500 eFt keretösszeg 
biztosítását. 
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen! 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete Varga 
Károlynét, egykori nyugalmazott könyvtárost, a Tapolcai Nőklub 
Egyesület elnökét, a Tapolcai Városszépítő Egyesület alelnökét 
saját halottjának tekinti. 
 
A temetőkről és a temetkezésről szóló 32/2012. (XI. 26.) 
önkormányzati rendelet 11. § (1) bekezdésére hivatkozással a 
település érdekében kifejtett tevékenységére tekintettel Varga 
Károlyné részére a Tapolcai Újtemetőben díszsírhelyet biztosít.  
A sírhely feletti rendelkezési jog a családot illeti meg.  
A képviselő-testület a temetés és a síremlék felállításának 
költségeire az Önkormányzati Magyar Államkötvény terhére, 
bruttó 4.000 eFt keretösszeget biztosít. 



Felkéri és felhatalmazza a polgármestert az esetlegesen felmerülő 
intézkedések megtételére. 

 
Határidő:   azonnal 
Felelős:   polgármester 

 
 
 
Tapolca, 2025. május 16. 
 
 
 
 
          Dobó Zoltán 
          polgármester 
 
 


